
Využívá virtuální ohraničení, díky satelitní technologii  

odpadá nutnost složitého pracného pokládání obvodových drátů 

 

Navimow H500E 

Model je vhodný pro sečení ploch do 500 m² a pro náhled přesné polohy doporučujeme dostupnost Wi-Fi 
(Pásmo 2.4GHz) na celé sečené ploše. Pomocí aplikace jednoduše propojíte Navimow se svým chytrým 
telefonem a vytvoříte virtuální hranice. Mapování je doslova hračka a navíc se už nikdy nemusíte obávat, že 
náhodně překopnete obvodové dráty. 

 

 

30 405 ,- bez DPH__ 
 

Navimow H800E 

 

Robotická sekačka Navimow H800E je vhodná pro sečení ploch o rozloze až 800 m2 a ke svému 
provozu nevyžaduje obvodové dráty. Model H800E využívá při určování polohy GPS signál ve 
spolupráci se 4G sítí 
 

Navimow je chytrá robotická sekačka, která pro svoji práci využívá virtuální ohraničení, díky 
satelitní technologii odpadá nutnost složitého pracného pokládání obvodových drátů. Sekačka 
Navimow je snadno ovladatelná a pracuje úplně sama, abyste vy měli více volného času na 
věci, které máte rádi. A váš trávník bude tak krásný, svěží a upravený, že vám ho sousedé 
budou závidět. 
 

35 446 ,- bez DPH__ 
 

Navimow H1500E 

Robotická sekačka Navimow H1500E je vhodná pro travní plochy o rozloze až 1 500 
m2. Sekačka využívá virtuální hranici, čímž zcela eliminuje potřebu složitého 
pokládání obvodových drátů využívá k určování polohy GPS signál a dostupnou 4G 
síť. Tato automatická technologie vám zajistí dokonalý trávník bez námahy a vám 
poskytne více volného času na věci, které máte rádi. 
 
 
 
 

 44 537 ,- bez DPH__ 
 
 

Navimow H3000E 

Robotická sekačka Navimow H3000E je vhodná pro travní plochy o rozloze až 3000 
m2. Sekačka využívá virtuální hranici, čímž zcela eliminuje potřebu složitého pokládání 
obvodových drátů využívá k určování polohy GPS signál a dostupnou 4G síť. Tato 
automatická technologie vám zajistí dokonalý trávník bez námahy a poskytne vám více 
volného času na věci, které máte rádi. 

 

 
 

54 702 ,- bez DPH__ 
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Revoluční robotické sekačky Navimow 
Navimow je chytrá robotická sekačka, která pro svoji práci využívá virtuální ohraničení, díky satelitní technologii odpadá nutnost 
složitého pracného pokládání obvodových drátů. Sekačka Navimow je snadno ovladatelná a pracuje úplně sama, abyste vy měli více 
volného času na věci, které máte rádi. A váš trávník bude tak krásný, svěží a upravený, že vám ho sousedé budou závidět. 

 
Voděodolná , Extrémně tichá 
Výkonné motory přímo v nábojích kol zajišťují mimořádné terénní schopnosti. Navimow si snadno poradí i se sklonem až 
45 % 

 
Zvládne i ty nejsložitější terény. Otáčky a výkon jsou neustále optimálně přizpůsobené, a díky vysokému točivému 
momentu motorů si Navimow snadno poradí i v těžkých terénních podmínkách. 
EFLS - systém přesného měření polohy a pohybu 
Kinematické určování polohy v reálném čase (RTK) výrazně zvyšuje přesnost práce sekačky v porovnání s metodou GPS. Díky 
kombinaci údajů z více senzorů si Navimow poradí i se složitým terénem a zároveň seče nejefektivnějším možným způsobem. 

Přesnost určení polohy na centimetrové úrovni! 

Efektivní systém sečení více oblastí 
Po vytvoření virtuální hranice Navimow zcela sám a bez potřeby dozoru poseče celou plochu uvnitř této oblasti. Pracovní oblast lze 
v aplikaci kdykoli velmi snadno upravit.Možnost vytvoření přejezdu mezi oblastmi,a vytvoření zakázaných zon. 

Navimow má pět bezpečnostních senzorů, které neustále monitorují okolí a umožňují sekačce rychle reagovat na změnu 
podmínek. Když Navimow narazí na pevný předmět, couvne a pokračuje jiným směrem. Bezpečnostní prvky jako senzor nárazu 
nebo snímač náklonu, zdvižení a převrácení zajišťují nejvyšší možnou bezpečnost. 

Senzor Blade Halt pro vyšší bezpečnost 
Díky inovativní převratné námi vyvinuté technologii Blade Halt se rotující nože okamžitě zastaví, jakmile oblast senzoru zaznamená 
dotyk. 

Ultrazvukový senzor pro inteligentní vyhýbání se překážkám 
Ultrazvukový senzor dopředu detekuje překážky a změní směr pohybu sekačky tak, aby se jim včas vyhnula. Díky vyšší 
bezpečnosti tak může sekačka pracovat rychleji*. Některé modely Navimow jsou vybavené ultrazvukovým senzorem v základu. 
Chcete-li využívat vyšší rychlost a větší bezpečnost i u jiných modelů Navimow, lze ultrazvukový senzor dokoupit a snadno jej 
namontovat na každý model. * Podle mezinárodních bezpečnostních předpisů mohou robotické sekačky vybavené ultrazvukovým 
senzorem pracovat vyšší rychlostí, a tudíž mohou pracovat efektivněji. 

 NOVÝ VisionFence senzor 
Zcela nová technologie vizuálního rozpoznávání, která přináší lepší vyhýbání se překážkám a lepší přizpůsobení složitým 
zahradám. Senzor VisionFence s umělou inteligencí uvnitř umožňuje sekačce Navimow detekovat různé objekty a sekat ještě 
inteligentněji. 

Výšku sečení lze snadno a rychle nastavit v aplikaci, stačí jen pár kliknutí. 

Nastavitelná výška sečení: 
30 - 60 mm 

Při přejezdu hrubých nerovností sekačka zastaví a oddálí sekací disk do nejvyšší polohy, aby nedošlo k poškození nožů. 
Nerovnost přejede a pokračuje v práci s původní výškou sečení. 
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